



Sección V. Anuncios Subsección primera. Contratación Pública AYUNTAMIENTO DE SANT JOSEP DE SA TALAIA

438

Anuncio rectificació error convocatoria licitación obras del "Projecte de firme y mejora de seguridad vial de la carretera de acceso a Cala Vadella norte, Sant Josep".

En el anuncio núm. 23923, "Convocatoria licitación obras del Proyecto de firme y mejora de seguridad vial de la carretera de acceso a Cala Vadella norte, Sant Josep", publicado en el Boletín Oficial de les Illes Balears, núm. 1, de 2 de enero de 2014, contiene el siguiente error:

Donde dice:

d) Número de expediente: 68/2013

Se tiene que rectificar y debe decir:

d) Número de expediente: 96/2013

Lo que se hace público para general conocimiento, haciendo saber que el plazo para presentación de ofertas será de quince días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación del presente anuncio de rectificación de error en el BOIB.

Sant Josep de sa Talaia, 13 de enero de 2014.

LA ALCALDESA

Maria Nieves Marí Marí.

